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Barem de corectare – Clasa a X-a 
 
Subiectul I          10 p 
 

I b VI b 
II c VII c 
III a VIII c 
IV a IX c 
V c X c 

 
Subiectul II          24 p 
1) I CO  2(g) 2(aq)CO
    II C  2(aq) 2 2 3(aq)O H O H CO+
În soluţie 
    III H C  +

2 3 2 3 3O H O HCO H O−+ +

    IV  2 +
3 2 3 3HCO H O CO H O− −+ +

           4 p 
2) şi 3) 
La 0 m [ ] 6

2 (aq)
CO 9,918 10 M−= ⋅        2,5 p 

La 8 000 m [ ] 6
2 (aq)

CO 3,967 10 M−= ⋅       2,5 p 

Deoarece , pH-ul se calculează ţinând seama numai de echilibrul III. 
1ak k

2

2 3 2 3 3H CO H O HCO H O− ++ +
a

 

[ ]1

3 3
a

2 3

HCO H O
k

H CO

− +    =
         4 p 

La 0 m 
2

7
64,31 10

9,918 10
x

x
−

−⋅ =
⋅ −

 

61,86 10 Mx −= ⋅          4 p 

La 8 000 m 
2

7
64,31 10 1,11 10 M

3,967 10
x x

x
−

−⋅ = ⇒ = ⋅
⋅ −

6−     4 p 

pH 5,95=           1 p 
4) Închiderea vasului         1 p 
 
Subiectul III          20 p 
1) A)      3 p (s) 2(aq) 2(aq) 2 2(s)Fe 2HgCl FeCl Hg Cl+ +

+    B) F       2 p 2 3(s) 2 3(s) (s)e O 2Al Al O 2Fe+



2) 90  2 3,10% Fe O
    2  ,37% Fe
    7, 56% impurităţi inerte chimic 
           7 p 
3) Q          4 p 141,66kJ=
4) ∆ =  6, 23 Ct °
    temperatura finală 33,23°C        4 p 
 
Subiectul IV          9 p 
1) Cu  ( )4| CuSO 1M

     ( )4Ni | NiSO 1M

    Cd  ( )4| CdSO 1M
           3 p 
2) ( ) ( )4 4d | CdSO 1M Cu | CuSO 1M | CuC  

    ( ) ( )4 4Ni | NiSO 1M Cu | CuSO 1M | Cu  

    ( ) ( )4 4Cd | CdSO 1M Ni | NiSO 1M | Ni  
           3 p 
3) ( ) ( )4 4d | CdSO 1M Cu | CuSO 1M | CuC  
             3 p Cd 0,740VE =
 
 
Se acordă 7 puncte din oficiu. 
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